

**Amycel Triple X** was developed to give growers a high yielding strain that could easily be tailored to their specific market needs. **Amycel Triple X** is an aggressive and very productive strain which produces large heavy bodied mushrooms while mantaining competitive yields.



## Sizing

**Amycel Triple X** produces an excellent size mix of mushrooms of superior quality.

## Shelf Life

**Amycel Triple X** has excellent shelf life and holding capabilities. For optimum results, harvested product should be cooled to, and held at temperatures between 33°F and 35°F (1° and 2°C).

## **General Growing Characteristics**

**Amycel Triple X** was designed to give growers an advantage in today's competitive marketplace by combining speed, productivity and quality. Amycel Triplex is our most vigourous strain and is faster in all phases of growing and production. **Amycel Triple X** produces mushrooms with excellent quality and density, while maintaining high yields.

For information on compost and pasteurization, spawning, casing, case hold management, flushing and cropping, please contact your local Amycel sales or grower service representative.



